

Třída en. účinnosti	Třída en. účinnosti	Hlučnost praní	Hlučnost odstředování	Barva
A	-	-	-	Bílá

- EnergySpin: Revoluce v úsporném praní
- Šetrná k životnímu prostředí i k peněžence
- Chytré senzory pro úsporné praní
- SteamCure: Máme pořádnou páru na skrvny
- Vyperte plnou pračku prádla už za 28 minut!
- Oblíbené tričko čisté za 14 minut
- Dlouhá životnost pračky
- Odstranění skvrn bez předpírání
- Přidejte zapomenuté triko i po spuštění pračky
- Šetrné praní od silonek po bavlnu
- Na přírodě nám záleží
- Program CoolClean™: Perfektní čistota a o 75 % nižší spotřeba.



Hlavní vlastnosti

Kapacita praní	8 kg	Záruka na motor / kompresor	10 let
Třída en. účinnosti	A	Maximální otáčky odstředování	1400 rpm
Hlučnost odstředování	76 dBA	ProSmart™ Invertorový Motor	Orca 34mm
Výška	84.5 cm	Šířka	60 cm
Hloubka	54.6 cm	Parní technologie	SteamCure®
Odložený program	Flexibilní odložení (0 h - 24 h)	Typ displeje	Digitální displej
Barva	Bílá	Typ konstrukce	Volně stojící
Produktová řada	b300	Produktové číslo	7004840016
Produktové EAN	8690842657924		

Programy

Počet programů	15	Program 1	Bavlna
-----------------------	----	------------------	--------

Program 2	Eco 40-60	Program 3	Syntetika
Program 4	Bavlna s předpírkou	Program 5	Extra rychlé praní
Program 6	Jemné prádlo/Vlna/Ruční praní	Program 7	Mix
Program 8	Odstředování	Program 9	Máchání
Program 10	Čištění bubny	Program 11	Tmavé prádlo / Džíny
Program 12	Odstranění skvrn	Program 13	Košile
Program 14	Děti a alergie	Program 15	ColdWash

Funkce

Funkce	Úspora vody – extra máchání	Funkce	Fast
Přídavná funkce	Steam		

Technologie

ProSmart™ Invertorový Motor	Orca 34mm	Parní technologie	SteamCure®
OptiSense®	Ano		

Provedení

AquaWave®	Ano	Typ dveří	BM XL
Typ displeje	Digitální displej	Barva	Bílá
Materiál bubny	Nerez		

Výkon a spotřeba

Kapacita praní	8 kg	Třída en. účinnosti	A
Maximální otáčky odstředování	1400 rpm	Hlučnost odstředování	76 dBA
Napájecí napětí	230 V	Frekvence	50 Hz
Spotřeba vody (cyklus)	47 L	Spotřeba energie (100 cyklů)	47 kWh

Třída emisí hluku při odstředování	B		
---	---	--	--

Rozměry a hmotnost

Výška	84.5 cm	Šířka	60 cm
Hloubka	54.6 cm	Čistá hmotnost	70 kg
Výška balení	88.5 cm	Šířka balení	65 cm
Hloubka balení	56.5 cm	Hmotnost zabaleného produktu	71 kg
Hloubka desky	51.8 cm		

Bezpečnost

Dětský zámek	Ano	Ochrana proti přetečení	Ano
Kontrola nevyváženosti náplně	Ano	Automatické dávkování vody	Ano

EnergySpin

Revoluce v úsporném praní

Pračky Beko EnergySpin přináší revoluci v úsporném praní. S energetickou třídou A a úsporou až 35 % energie je možné prát i v běžných programech jako je bavlna, syntetika nebo rychlé praní. Inovativní pohyby bubny minimalizují spotřebu energie a zajišťují důkladné vyprání bez kompromisů.



Úsporný provoz

Šetrná k životnímu prostředí i k peněžence

Pračky Beko jsou navrženy tak, aby spotřebovaly co nejméně energie. Šetří tak nejen vaše peníze, ale i životní prostředí.

Senzory OptiSense®

Chytré senzory pro úsporné praní

Senzory OptiSense® přizpůsobí při každém praní množství vody a spotřebu energie přesně na míru oblečení tak, aby byla zaručena kvalita praní, ale i nejnižší možná spotřeba.



Pára SteamCure

Máme pořádnou páru na skvrny

Pára SteamCure pomáhá v průběhu cyklu odstranění odolných skvrn tím, že pronikne hluboko do tkaniny, skvrny odmočí a umožní jejich vyprání. Během odstředění zase zabraňuje pomačkání prádla, čímž usnadní žehlení, dokáže odstranit až 99,9 % alergenů včetně bakterií a virů a umí také osvěžit jinak čisté prádlo bez nutnosti praní.

Program Denní Express

Vyperte plnou pračku prádla už za 28 minut!

S programem Denní Express lze vyprat plnou náplň pračky při 30 °C a při otáčkách 800 ot./min za 28 minut. Skvěle se tak hodí pro pravidelné praní běžně znečištěného prádla, které potřebujete večer přeprat, aby bylo ráno suché.



14minutový program Xpress Super Short

Oblíbené tričko čisté za 14 minut

Program Xpress SuperShort se hodí na rychlé přeprání menšího množství prádla. Až 2 kg prádla vypere a odstředí za 14 minut. Je ideální pro rychlé vyprání běžně znečištěného oblečení, které potřebujete mít co nejrychleji na sušáku nebo v sušičce.

HiTech topení

Pro dlouhou životnost pračky

HiTech topné těleso je chráněno proti korozi a vodnímu kameni poniklovanou vrstvou. Díky tomu má až 100x vyšší životnost než standardní topná tělesa.





Program StainExpert™

Odstranění skvrn bez předpírání

Program StainExpert™ zvládne odstranit až 24 druhů skvrn. Díky kombinaci různých teplot, specifickým pohybům bubnu a doby praní a namáčení vypere nečistoty bez ručního předpírání.

Funkce AddXtra

Přidejte zapomenuté triko i po spuštění pračky

V začátku vybraných programů lze zmáčknout tlačítko Start/Stop, dveře se odemknou a můžete přidat zapomenuté ponožky či triko, ale i větší kusy prádla jako je polštář nebo přikrývka. Není potřeba program resetovat a čekat na dlouhé odemknutí dvířek.



AquaWave® buben

Šetrné praní od silonek po bavlnu

Speciální vzorek nerezového bubnu AquaWave® je navržený tak, aby byl šetrný k textilu, ale přitom umožnil důkladné vyprání i té nejměkčí látky.

RecycledTub

Na přírodě nám záleží

Nadmíra plastového odpadu je jedním ze současných problémů na planetě Zemi, a proto jsme se zaměřili na výrobu z recyklovaných materiálů. V řadě praček Beko tak najdete součástky, které vznikly recyklací PET lahví a dalších plastů. Tímto způsobem se nám podařilo v roce 2019 a 2020 recyklovat už 398 tun PET lahví, které jinak končí v oceánech a přírodě, a tím se podílet na udržitelném rozvoji s ohledem na životní prostředí.



Program CoolClean™

Perfektní čistota a o 75 % nižší spotřeba.

S programem CoolClean™ můžete vyprat běžně zašpiněné bavlněné prádlo za zlomek energie klasického praní. Díky dvěma extra účinným sprchovacím tryskám se voda s pracím prostředkem dostane do vnitřku tkaniny mnohem lépe a výsledek praní při 20 °C programu CoolClean™ tak odpovídá běžnému praní při 40 °C, oproti kterému ušetří až 75 % energie. Tentokrát se účtu za elektřinu bát nemusíte.

